

EGYÉB KÖZLEMÉNY A SYNCLLOUD® SZOLGÁLTATÁS INDULÁSÁRÓL

Budapest, 2012. október 2.

Október végén indul a SYNERGON Csoport által fejlesztett Syncloud® felhőszolgáltatás

A SYNERGON Informatika Nyrt. 100%-os leányvállalata a FIBEX Kft. októberben elindítja felhő alapú Syncloud® szolgáltatásának új verzióját, mely költséghatékony, mérhető és megbízható informatikai megoldást kínál a kis- és középvállalatok számára.

A SYNERGON Csoport leányvállalatainak és partnereinek együttműködésével dolgozta ki megújult, innovatív szolgáltatását, mely a kis- és középvállalatok mindennapi működésben nyújt hatékony megoldást.

A Syncloud® szolgáltatási palettája részeként a kis- és középvállalkozások nem csak tervezhető költségű, 7x24 órás szervízzolgáltatást kapnak, hanem egy olyan komplex megoldási rendszert is, mely felgyorsítja a felhasználó munkáját és a korábbiaknál nagyobb hatékonyságot biztosít.

A Syncloud® szolgáltatás igénybe vételével a költségek akár 30%-kal csökkennek 3 éves időtartamban, a szerverek, szoftver licensek megvásárlása okozta egyszeri és nagy összegű beruházási igényt tervezhető, havidíjas konstrukció váltja fel. Mindezt úgy, hogy az alkalmazások bármilyen internet kapcsolattal rendelkező eszközről elérhetőek.

A Syncloud® csomagok további előnye, hogy a KKV szektoron túl a mikro-vállalkozások számára is költségkímélő informatikai megoldást kínál. A szolgáltatási csomagot az ügyfél saját ízlése szerint alakíthatja, amit akár egy, a KKV szektor számára fejlesztett komplex vállalatirányítási megoldással bővíthet.

A SYNERGON virtualizált terméke a Syncloud® felhasználói számára lehetőséget biztosít többek között a csoportmunka, valamint a helyszíni szupport igénybevételére, illetve az „egy informatikai szolgáltató mindenre” elv alapján domain regisztrációra és webhostingra is lehetőséget kínál.

„A SYNERGON Csoport 2011-ben kialakított, és az Igazgatótanács által elfogadott stratégiájának részeként, nyitni kíván a kis- és középvállalkozások irányába, melynek első állomása a Syncloud® szolgáltatás bevezetése lesz. Ma azt látjuk, hogy a gazdasági válság megtépázta azt a szegmenst, ahol nagy rendszerintegrátori feladatokat lehet ellátni. A SYNERGON Csoport ezért a következő időszakban komoly lépéseket tesz annak érdekében, hogy a KKV-k számára különféle, kifejezetten az ő igényeikre szabott infokommunikációs szolgáltatásokat kínáljon. A SYNERGON Syncloud® szolgáltatását az ügyfél biztonságosan, egyszerűen és rugalmasan tudja igénybe venni, bárhol és bármivel elérhető számára, és mindezekért a felhasználás alapján, annak mértékében fizet – nyilatkozta Dobos Attila, a SYNERGON Informatika Nyrt. üzleti vezérigazgató-helyettese.”

Synergion Informatika Nyrt.



TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

+36 1 399-5500

investor.relations@synergion.hu